Gleichungen, Knack die Box 1. Bez

Ordne jeweils eine Gleichung, eine Anordnung, eine Tabelle und einen Text einander
zu. Total gibt es 3 Situationen. Erganze die jeweils fehlenden Elemente.

Anordnung A Gleichung A
O = =0 0O |1 X+y=2-x+1

Anordnung B
Gleichung C

O = = 0 |

X+4=2y

Anordnung C
Gleichung B

om = mm
X+y=x+1

Text A In einer hellen und in
Tab. | x |0 2| 4|6 |8 einer dunklen Box liegt 1

Holzchen mehr als in zwei
hellen Boxen.

Text B In einer hellen und in
Tab. | x | 0|11 2| 3| 4 einer dunklen Box liegt 1
Holzchen mehr als in
B y | 1 1 1 1 1 einer hellen Box.
Text C In einer hellen Box liegen
Tab. [ x | 0O | 1| 2 | 3 | 4 4 Holzchen weniger als in

zwei dunklen Boxen.

Eine Gleichung losen

1. Terme vereinfachen
Jeder der beiden Terme links und rechts des Gleichzeichens wird soweit als
moglich vereinfacht und zusammen gefasst.

2. Aquivalenzumformungen
= auf beiden Seiten des Gleichzeichens die gleichen Operationen ausfiihren

3(x+6)+2 = 5x
3x+18+2 = 5x
3x+20 = 5x / —3x
20 = 2x /:2
10 = x
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